VALORES SOCIALES Y CiVICOS

En la sesidon de hoy os ofrecemos un corto llamado “Pip” que trata el tema
de la SOLIDARIDAD y el ESFUERZO PERSONAL a través de la historia de un
perro guia. Haced “click” en el enlace para acceder al corto:
https://youtu.be/07d2dXHYb94

Una vez que lo veais, deberéis responder a las siguientes preguntas:
1. iComo crees que se sintid Pip al principio y final de la historia?

2. é{Sabes quién es un perro guia? ¢ Qué gran labor desempeiia?



SABER HACER Inventar personajes

o ¢ Qué animal es el protagonista de estos cuentos? Escribe.
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e Elige una de estas peliculas y cuenta lo que sepas sobre su protagonista.

Di como se llama en la pelicula, qué animal es y como es.

Buscando a Nemo El rey leon Ratatouille

9 Imagina al protagonista de uno de estos cuentos. Dibujalo y describelo.

Inventa también un nombre para él.

El cocodrilo bonachon Un gallo dormilon La cabra viajera

11



Ficha

3

Operaciones

Nombre Fecha
* Resta.
472 864 431 512
—-243 —-703 —-267 -208
625 792 477 913
—-192 —-347 —-281 —-167
4540 5782 7682 6749
—1420 —-2461 —3451 —-3527
e Colocay resta.
6.749 — 346 768 — 345 9.786 — 2.453
815 — 497 3.609 — 208 828 — 319
* Escribe una resta en cada caso con los nimeros que se indican.
3.020 9.628 6.608 4.347 49.435 53.782
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e Elige una de estas peliculas y cuenta lo que sepas sobre su protagonista.

Di como se llama en la pelicula, qué animal es y cémo es. R. L.

Buscando a Nemo El rey ledn Ratatouille

e Imagina al protagonista de uno de estos cuentos. Dibujalo y describelo. R. L.

Inventa también un nombre para él.

El cocodrilo bonachon Un gallo dormildn La cabra viajera

11



Ficha 3

» 472 — 243 = 229,
864 — 703 = 161.
431 — 267 = 164.
512 — 208 = 304.
625 — 192 = 433.
7192 — 347 = 445.
477 — 281 = 196.
913 — 167 = 746.
4.540 — 1.420 = 3.120.
5.7182 — 2.461 = 3.321.
7.682 — 3.4b1 = 4.231.

6.749 — 3.527 = 3.222.

* 6.749 — 346 = 6.403.
7168 — 345 = 423.
9.786 — 2.453 = 7.333.
815 — 497 = 318.
3.609 — 208 = 3.401.
828 — 319 =509.

« Respuesta modelo (R. M.).
9.628 — 6.608 = 3.020.

49.435 — 4.347 = 45.088.



